



平成25年3月22日

各 位

会 社 名 シ ス メ ッ ク ス 株 式 会 社  
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 家 次 恒  
(コード番号 6869)  
問 合 せ 先 責 任 者 経 営 管 理 本 部 長 釜 尾 幸 俊  
( T E L 0 7 8 - 2 6 5 - 0 5 0 0 )

(訂正・数値データ訂正あり)  
平成25年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)の一部訂正について

平成25年2月5日に公表いたしました「平成25年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信します。なお、訂正箇所には下線  を付して表示しております。

記

訂正箇所

平成25年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結) サマリー情報  
※注記事項 (4) 発行済株式数 (普通株式)

(訂正前)

①期末発行済株式数 (自己株式を含む)

25年3月期3Q	103,229,016株	24年3月期	103,027,016株
②期末自己株式数	<u>218,016株</u>	24年3月期	217,764株
③期中平均株式数	102,910,309株	24年3月期3Q	102,747,164株

(訂正後)

①期末発行済株式数 (自己株式を含む)

25年3月期3Q	103,229,016株	24年3月期	103,027,016株
②期末自己株式数	<u>218,106株</u>	24年3月期	217,764株
③期中平均株式数	102,910,309株	24年3月期3Q	102,747,164株

以 上